S TV Bl DEKIEMTRA O Us K Eo
Thai sian lam. bai: 90 ht_d‘
(50 cdu tric ngj hiém)

Céu 1: Cho A=(3:8] . B=(-1; 5]. Khi d6 ANB &
A8 B. (-1:8) . [355] D.(153]
Chu2: Cho A= (xeZ:|yf <5}, B=(1,2,3,4,56}. Taphop, Bt s phin tirla.
A6 B4 G5 - D.9
Cilu 3: Cho tam gide déu ABC véi dudng cao AH. Dimg thirc néo sau ddy dung?
A, HB=HE », [Acl=2|rg] |AH|-—|Hc| p, AB=AC

Céu4: Cho M= ~3;2), N =(2;5). Tép hop- R\(MUN) i
B (~e03-3] U (S;+90)

A (o0 =3) U (5; 40)
C (~0:=3) U[S; +0) D (=o0;=3) U[S;+0) {2}

‘CiuS: Détlubéms6)=2x -x-3c6trucdonxﬁnglé ‘
C. x"-l

. -




i« CN' 4: Tam mac ABC 1A tam gide uong ) néu 06 thog mnn ditu k-en nio sau. day’!
! [AB+ Adj= =[AB- ad 8. AB{AC = AB~AC «
IAB+AC' ’AB‘-&«I— l : |-AB— A‘Ci:‘- |ﬂ’~|ﬁ.‘4c‘.

.‘.Cﬁ 5: D th dnqundxémA(l lI)v&songeongvélduimgthﬁngy-Bx‘-!-S
i “ m ¥ B.y=3x+ 11 Ciy=3x+8

i 16: cbo m lx\ m@t tham s5 thye v hai tﬂp hqp A= [1-2m,m +3B= [x ER, x>8:5m)
Titcd e gid tr. clamdé ANB=6 I

L m<-53 B. -?2<m<-§- e m>% pm.<.~6-
Ciu 17: Dudng thing y = 3x - 2 khiong di qua diém ndo sau day? o o)
AQ (LY B.N (-2;-4) CiP (0;-2) D. M (~1;-5)
Chu18: Cho A=(~10:4);B=[~6;1) . KRids C,B Ia g
AL(e050) B.(1;4) C.(-6:1) D.(-10;-6)
Céiu 19: Cho m < n. Tim'm,n d& [5:9)N[m; n] biing tip ¢6 mot phiin tx
= : m=9
Ain=d B.m= RS
n m=3 C s
,Cﬁu 20; Cho A= (x&€R,—2 < x<3};B=(0; 7) Khi dé6 AUB I
AT B. (0;3) : C[ 27

Chu 21: Cho ba diém phin biét A, B,C sao cho AB AB=KAC.



-%’c'é'-n-zs.-;eha;._n-:n;s), =82 1 Khi o A\B «M

Ciu 30: Timkhéngdmh sni 2
.~\ (=3 =SJLS; 4o0) = R B. (-co,—-3)U(-3, o) = R =39
(»oo-Z)v(z +0) =R D. (-oo,S)u(l,-c-po)z R it S

h 1343 thi ca ham s6 ndo sau day?
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